

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания
12-й
№ 183 (2123)
СРЕДА,
11
СЕНТЯБРЯ
1983 года
Цена 2 коп.



ПЕРВАЯ ОСТАНОВКА

Навстречу слету молодых строителей

член бюро и заместитель секретаря комсомольской организации участка. Кроме этого, является членом группы содействия партгосконтролю.

А совсем недавно комсомольцы строительного управления доверили ей большое дело — участвовать в слете молодых строителей в городе Красноярске.

— 3 —

В ТОТ незабываемый летний день, когда поезд сделал остановку, девушек было двадцать семь. Прошло 10 лет. Многие изменили время. Некоторые, столкнувшись с трудностями, разъехались искать новые остановки. Кто-то вернулся на Украину.

Ольга Анিকেенко каждое утро шагает на свой участок, который стал для нее частью жизни. Она выдержала все испытания, и теперь изредка навещаясь в родные края, торопится обратно в Ангарск. Этому городу, где она сделала свою остановку, Ольга отдает свой труд. О нем с двойной гордостью она будет говорить на предстоящем слете.

А. ДНЕСТРОВ.

На снимке: Ольга Анিকেенко.

Фото А. Стрелкина.

СОРОК НАГРАД

В субботу в конференц-зале школы № 14 собралось более 500 строителей пятого СМУ на слет ударников и бригад коммунистического труда.

Доклад «Итоги движения за коммунистический труд с начала семилетки» сделал начальник СМУ Юрий Андреевич Шевкопляс.

Зачинателей коммунистического труда О. Я. Потапову, бригадира Н. Сидлера, маляра М. Синакову наградили в этот вечер ценными подарками. За активное участие и организацию коммунистического движения руководителем СМУ наградили грамотами прораба И. Федорова, главного инженера пятого участка В. Емельянова и других. Более 40 человек было награждено в тот вечер.

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

5 июля на стройке был объявлен конкурс на лучшую культуру производства, предприятия, участка, цеха. Все коллективы вступили в это соревнование.

Культура производства включила в себя вопросы качества, состояние охраны труда, техники безопасности и промышленной санитарии.

Сейчас по предприятиям подводятся итоги конкурса. Постройком СМУ-5 при подведении итогов первое место присудили прорабству второго участка Ильи Павловича Федорова.

Среди мастерских участков первое место присуждено коллективу Вячеслава Константиновича Сафонова.

че журналистов. Автор статьи — председатель Союза кубинских журналистов Онорио Муньос — подчеркивает огромное значение этой встречи журналистов всего мира, указывает на важность тех вопросов, которые они будут обсуждать. В частности, Онорио Муньос отмечает, что во время встречи журналистов в Средиземном море будет обсуждаться и тема, предложенная китайскими журнали-

предложением, что будто бы Международная организация журналистов нарушила принятое ранее соглашение о повестке для средиземноморского форума работников печати. Автор статьи приводит слова Федерации бразильских журналистов о том, что обсуждение одной из таких тем «позволит осуществить глубокое изучение вопросов борьбы против колониализма и неоколониализма, борьбы народов за достижение национальной независимости как политической, так и экономической».

В заключение подчеркивается, что Третья всемирная встреча журналистов будет иметь широкую перспективу.

ПРОТИВ МИРА

воречащего интересам народов мира. «Сейчас, когда весь мир идет к уничтожению холодной войны, — указывает газета «Терсера де ла Ора», — когда исчезает опасность ядерной войны, угрожающей миру, когда раздаются серьезные предупреждения ученых о серьезной опасности, связанной с радиоактивностью, генерал де Голль бросает вызов несокрушимому стремлению к миру».

На телецентре в Братске

У НАШИХ
СОСЕДЕЙ

НЕ БЕЗ ГОРДОСТИ говорят братчане о своем телецентре. Но в их словах чувствуется и нетерпение: скоро ли он начнет передачу...

А пока испытывается терпение братчан, работа на телецентре идет своим чередом. Строители занимаются сложной звукоизоляцией, отделкой помещений, бетонируют подъездные пути, устанавливают в студии. Монтажники хабаровского «Радиостроя» заканчивают монтаж телевизионного оборудования.

Непосредственные работники телецентра, от которых будет зависеть в скором будущем техническое качество телевизионных передач, занимаются тщательным изучением многочисленных и сложных принципиальных, электрических и прочих схем.

Замечательную телепередающую аппаратуру сделали для Братского телецентра чешские дру-

зья. Поблескивают сотни всевозможных переключателей, красуются десятки приборов, ряды кнопок...

Инженер передатчиков Павел Владимирович Хребтов жалуется:

— Все отлично. Только описание аппаратуры на русском языке, а все поясняющие обозначения на схемах сделаны на чешском, да и сами схемы начерчены по-чешски. Трудновато.

Павел Владимирович явно скромничает. Он и техники передатчиков Гаркуша и Людмила Федотова в принципе уже изучили свои блоки, а сейчас выкают в «детали».

У всех работников телецентра большой практический стаж работы на телецентрах или на радиоустановках. Сложился молодой, но уже дружный коллектив. Как он будет работать — покажут передачи. Однако есть все основания надеяться, что с технической стороны передачи будут на высоком уровне.

— Когда же начнутся передачи, скоро ли? — часто приходится слышать такой вопрос работникам телецентра. Ответим так: «Возможно, пробные передачи состоятся 7 ноября. Постоянные — скорее всего с нового года».

Г. БРАТСК.

«Красное знамя», № 106, 3 сентября 1963 г.

КНДР — 15 ЛЕТ

ПХЕНЬЯН. 8 сентября кратической Республики. В президиуме — руководители партии и правительства республики, многочисленные делегации дружбы из разных стран мира. Среди гостей — делегация Общества советско-корейской дружбы.

БЕЙРУТ. Ливанские органы безопасности начали кампанию преследования коммунистов в Бейруте арестовано три коммуниста и среди них видный член Ливанской компартии Грегор Госсен Балтжан.

На торжественном заседании с докладом о 15-летию республики выступил Председатель Президиума Верховного народного собрания КНДР Цой Ен Ген.



САНТЬЯГО. Отказ французского правительства подписать московский Договор и его решение провести ядерные испытания в районе Тихого океана вызывают решительные протесты чилийской общественности. Печать страны требует от Франции отказа от ее намерения, проти-

Широкая перспектива

«Широкая база и широкая перспектива» — под таким заголовком газета «Нотисна де Ой» опубликовала статью, посвященную предстоящей Третьей всемирной встре-

стами (хотя, как стало известно, журналисты Китая отказались участвовать в этой встрече под фальшивым

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ в партийных организациях

С ЕИЧАС часто от старожиллов, указывающих местонахождение последних кварталов, можно слышать:

— Это в новом городе, за горсоветом.

Эта часть города действительно новая. Здесь применен новый метод крупнопанельного строительства из продукции, поставляемой железобетонными заводами.

Управление производственных предприятий, состоящее из заводов железобетонных изделий и подсобных служб, за последние пять лет превратилось в мощную индустриальную базу, обеспечивающую промышленное и гражданское строительство. Небезынтересно привести такой факт: если в 1959 году заводами было выпущено 24 тысячи квадратных метров стеновых панелей, то в 1962 — 203,5 тысячи, то есть в 8,5 раза больше. Если в 1959 году заводами железобетонных изделий было выпущено 3 тысячи кубометров преднапряженного железобетона, то в 1962 г. — 61,1 тысячи кубометров.

Очень много примеров роста выпуска продукции и роста других

вающих выполнение нашей главной задачи — создания материально-технической базы, привел докладчик товарищ Ведерников Г. Н. на отчетном собрании коммунистов УПП.

Духом инициативных пожеланий и предложений был проникнут весь ход собрания.

НУЖНАЯ РЕОРГАНИЗАЦИЯ

показателей, обеспеченности. Дело в том, что когда коллективы УПП были еще в стадии развития и роста, то, естественно, партком УПП направлял и руководил всей партийной работой предприятия. В настоящее время такая опека с его стороны стала как бы тормозом в жизни заводов. Она до некоторой степени связывала инициативу партийных организаций, и поэтому возникла необходимость на каждом предприятии создать первичные партийные организации.

Это разделение накладывает на первичные парторганизации большие обязанности, дает простор действиям и повышает ответственность вновь избранных бюро и его секретарей. Наряду с хорошими достижениями и пока-

зателями в докладе много места было отведено критике недостатков, всего того, на что в первую очередь должны будут обратить внимание составы новых партийных бюро. В работе партийного бюро вопрос соревнования за коммунистический труд был не на

должной высоте. Достаточно сказать, что из такой большой организации в этой борьбе участвуют 4 цеха, 100 бригад, 30 отделов и 1410 человек, что составляет 76 процентов от общего количества работающих. На предприятиях слабо велась борьба с нарушителями трудовой дисциплины, с прогульщиками, пьяницами. Велик еще процент травматизма.

В выступлении М. И. Ипановой (партгор ДОКА №2) были нарекания, что партийный комитет плохо вмешивался в дела по улучшению условий труда рабочих. В частности, в ДОКЕ №2 стоял вопрос о ликвидации лесосека, приходившего в полную негодность. Был и приказ об этом, подписанный начальником управ-

ления строительства т. Алешиным. Однако через некоторое время УПП решил почему-то отремонтировать цех.

В докладе отмечалась хорошая работа народной дружины ДОКА, но вот удостоверений дружинники ДОКА не имеют.

Выступивший секретарь ГК КПСС т. И. И. Токмаков подробно остановился на развитии нефтехимии. Он призвал партийные организации уделять самое серьезное внимание на первоочередное выполнение заказов для строек нефтехимии.

О слабом росте рядов партии в парткоме УПП говорил выступивший секретарь партийного комитета управления строительства т. Чернодел. Он остановился и на вопросах выпуска продукции на предприятиях в номенклатуре. Случаи срывов поставок изделий нередко ставили под угрозу выполнение монтажными организациями сроков строительства.

Принятое развернутое постановление отчетного собрания является как бы первой программой в жизни наших первичных организаций, направленной на еще большее развитие материально-технической базы строительства коммунизма.

С. КАЛУЖСКИЙ,
наш нештатный корреспондент.

ПРИШЛИ НОВЫЕ КНИГИ

НОЯБРЬСКИЙ Пленум ЦК КПСС поставил

большие и важные задачи в области электрификации промышленности.

Организации, занимающиеся электрификацией, не располагают в настоящее время в достаточной мере систематизированными и материалами для правильного решения на современном уровне разнообразных технических вопросов, возникающих при проектировании, монтаже и наладке электрических промышленных установок.

В связи с этим государственное энергетическое издательство выпустило в свет «СПРАВОЧНИК ПО ЭЛЕКТРОУСТАНОВКАМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» под общей редакцией И. Е. Боричева, А. Н. Даниленко, Ф. Б. Якубовского. Справочник готовится к изданию в 4-х томах. Первый том посвящен проектированию электростанций, второй — монтажу, третий — наладке и четвертый — электроконструкциям, монтажным

изделиям и приспособлениям. Справочник рассчитан на инженеров и технических работников, занятых проектированием, монтажом и наладкой электротехнических установок промышленных предприятий.

Поступил в продажу и «СПРАВОЧНИК ЖЕНЩИНЫ РАБОТНИЦЫ», выпущенный издательством ВЦСПС, Профиндиздат.

Справочник представляет собой популярное изложение основных вопросов правового положения женщины-работницы СССР. Материал подается в форме кратких консультаций, знакомит читателя с правами работницы во всех областях общественно-политической и культурной жизни страны, в области трудовых отношений.

Главное управление геодезии и картографии государственного комитета СССР издало новый «АТЛАС МИРА». Атлас состоит из подбора карт, в которых отражается административное деление всех государств и частей света.

ПЕРЕДНИЙ КРАЙ БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ

УЖЕ ВСТУПАЕТ в свои права осень. Там, где еще недавно ветер гнал золотые волны спелых хлебов, теперь чернеют зяблевые взлеты, а по краям полей виднеются огромные скирды свежей соломы. По степным большакам спешат на элеваторы автомашины, доверху нагруженные свежим зерном.

Горячая пора стоит сейчас на кукурузных и свекловичных плантациях, где уборочные работы еще в самом разгаре. В эти дни тысячи посевных агрегатов вышли на поля колхозов и совхозов. Им предстоит засеять озимыми многие миллионы гектаров, заложить надежную основу будущего урожая.

Осень венчает большой и нелегкий труд земледельцев. Именно в эту пору они ежегодно подводят итоги проделанной работы, намечают планы на будущее. Каждый прожитый нами год знаменует собой новый шаг по пути сельского хозяйства, выполнения крупного подвига всех отраслей намеченной партии грандиозной программы коммунистического строительства.

Сельское хозяйство затрагивает интересы буквально каждого советского человека. От того, насколько быстро растет производство продуктов земледелия и животноводства, в огромной степени зависит благосостояние всего народа. Создание наряду с могучей промышленностью процветающего, всесторонне развитого и высокопродуктивного сельского хозяйства, говорится в Программе КПСС, — обязательное условие построения коммунизма. Вот почему наша партия, ее ленинский Центральный Комитет проявляют

неустанную заботу об укреплении экономики колхозов и совхозов, об увеличении производства сельскохозяйственных продуктов.

Подъем сельского хозяйства стал поистине общепартийным, общенародным делом, передним краем борьбы за коммунизм. Поворотным пунктом в борьбе миллионов советских людей за крупный подъем сельского хозяйства явился сентябрьский Пленум ЦК КПСС 1953 года. Вскрыта ошибка в руководстве сельским хозяйством, допущенные в период культа личности Сталина, Пленум наметил коренные меры по ликвидации серьезного отставания земледелия и животноводства, укреплению колхозов и совхозов, резкому увеличению производства зерна и других продуктов. Огромная организаторская работа партии по превращению в жизнь намеченной программы позволила в короткие сроки добиться значительных успехов в увеличении производства сельскохозяйственных продуктов.

Под руководством партии была укреплена материально-техническая база колхозов и совхозов. Огромную помощь селу оказал наш славный рабочий класс. С каждым годом промышленность увеличивает поток новой сельскохозяйственной техники в деревню. За истекшие десять лет тракторный парк колхозов и совхозов увеличился почти вдвое, а парк комбайнов — на 64 процента. Все больше поступает в колхозы и совхозы мощных тракторов, широкозахватных уборочных агрегатов, механизмов для животноводческих ферм. Трудящиеся деревни ведут настойчивую борьбу за внедрение комплексной механизации во всех отраслях сельского хозяйства, что позво-

лит резко повысить производительность труда.

НАША ПАРТИЯ, весь советский народ единодушно поддержали мероприятия Центрального Комитета по освоению целинных и залежных земель в восточных районах страны, инициатором которых был товарищ Н. С. Хрущев. На зов партии в целинные районы из городов и сел отправились десятки тысяч молодых патриотов. Государство выделило большие материальные средства на организацию новых совхозов, направило на целину квалифицированных кадры специалистов и организаторов производства. Подъем целины явился выдающейся победой нашего народа, ярким показателем силы и мощи советского строя. Целина дала сотни миллионов пудов хлеба, помогла резко ускорить развитие зернового хозяйства.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС осуществлены важнейшие мероприятия в области сельского хозяйства, которые уже оказали и оказывают глубокое влияние на весь ход коммунистического строительства. Среди этих мер поистине революционное значение имеют такие, как реорганизация машино-тракторных станций, новый порядок планирования, восстановление ленинского принципа материальной заинтересованности колхозников и рабочих совхозов в увеличении производства продуктов, укреплении колхозов и совхозов руководящими кадрами и специалистами, повышение роли науки и укрепление ее связи с производством, широкое внедрение в практику достижений передовиков и другие.

Осуществление этих мероприятий помогло выявить и привести

в действие огромные внутренние резервы и возможности сельского хозяйства. За минувшее десятилетие посевные площади в стране возросли более чем на 60 миллионов гектаров. В 1962 году производство зерна достигло девяти миллиардов пудов, что почти вдвое превысило уровень 1953 года. Производство мяса увеличилось до 9,4 миллиона тонн, а молока — до 64,2 миллиона тонн, тогда как в 1953 году мяса было произведено 5,8 миллиона тонн, молока — 36,5 миллиона тонн. Намного возрос также валовой сбор сахарной свеклы, хлопка, льна, картофеля, овощей и других продуктов.

ИНТЕРЕСЫ коммунистического строительства, непрерывно растущие запросы и потребности советских людей ставят перед работниками сельского хозяйства еще более ответственные задачи по увеличению производства всех видов сельскохозяйственных продуктов, их снижению их себестоимости. Программа партии предусматривает увеличение за двадцать лет урожайности зерновых культур в два раза, производства мяса — почти в три раза, а производительности труда в сельском хозяйстве — в пятьдесят раз.

Намеченные партией рубежи вполне реальны. Но чтобы достигнуть их, потребуются огромные усилия, упорный, настойчивый труд всего советского народа. Осуществленная недавно перестройка руководства сельским хозяйством, создание производственных управлений, партийных комитетов дали возможность более конкретно и квалифицированно управлять каждым колхозом и совхозом. Неотложным делом

производственных управлений и парткомов, всех сельских партийных организаций партия считает подтягивание отставших хозяйств до уровня передовых, всемерное укрепление их экономики, лучшее использование всех резервов производства. Надо помочь слабым хозяйствам лучше организовать ведение производства, более рационально использовать землю, широко внедрять на полях и фермах достижения науки и опыт передовиков.

В борьбе за новый мощный подъем социалистического сельского хозяйства важное значение имеет химизация его. В ближайшие годы предстоит резко поднять урожайность полей. Это будет достигнуто за счет повышения культуры земледелия, внедрения передовой агротехники, широкого применения минеральных удобрений. Дело чести работников химической промышленности — в короткие сроки резко увеличить выпуск удобрений. Уже в этом году они должны дать их 20 миллионов тонн, а к концу семилетки — до 35 миллионов тонн.

Мероприятия Коммунистической партии по крупному подъему колхозного и совхозного производства горячо поддерживают трудящиеся села, все советский народ. Вместе с колхозниками и рабочими совхозов в борьбе за развитие сельского хозяйства активно участвуют рабочие заводов и фабрик, коллективы тысяч предприятий самых различных отраслей промышленности. Прочный союз рабочего класса и советского крестьянства — надежная основа успешного превращения в жизнь великих предначертаний партии.

А. МИХАЙЛОВ.

НА ГАРЕВЫХ ДОРОЖКАХ ПЯТИГОРСКА

СПОРТ

НЕ ВПЕРВЫЕ лучшие спортсмены Советского Союза меряются силами на пятигорском стадионе. И каждый раз задолго до начала соревнований трибуны заполняют тысячи поклонников «королевы спорта». Так было и 1 сентября.

Соревнования открылись парадом более 360 участников первенства Центрального совета ДСО «Труд» 17 краев и областей. Иркутскую область представляла команда легкоатлетов из 17 человек. В ней, кроме двух иркутян, все ангарчане.

Только успели отгреметь звуки марша, на гаревой дорожке появились первые участники забегов на 100 метров у женщин. Предварительные забеги определили 34 полуфиналиста. От нашей команды

в полуфинал вошли опытный бегун мастер спорта Г. Богородский и молодая бегунья Л. Сизых. В беге на 400 м в первый день стали известны финалисты — это москвички Л. Устинова, Н. Довгалева и наша землячка Н. Чалова. У метателей диска сильнейшим был Вл. Трусов — 55 м 65 см. Наш земляк В. Мухин очень слабо выглядел на фоне таких сильных метателей.

27 легкоатлетов стартовали в финальном забеге на 1500 метров. Упорная борьба закончилась победой ангарчанки А. Васина. Результат 3 минуты 51,9 секунды дал право называть его чемпионом Центрального совета.

Над стадионом сгустились сумерки, когда

на старт вышли бегуны на 10.000 метров. Здесь победу одержал мастер спорта из Пермской области Муштинкин. Бежавший за команду Иркутска ангарчанин А. Аминов был девятым, дав команде зачетные очки.

По результатам первого дня определились лидирующая шестерка команд. Впереди ленинградцы, Московская область, Краснодар и наши земляки, сумевшие в первый день обогнать по очкам спортсменов Москвы.

Второй день соревнований начался финальным забегом у женщин на 400 метров. В очень упорной борьбе победила спортсменка из Московской области Л. Устинова, второй была Н. Чалова с высоким результатом — 56,6 се-

кунды. В метании копья сильнейшим был Е. Мадмутин из Ленинграда. Его копье пролетело 71 м 25 см. Ангарчанин В. Кузьмин был пятым в этом виде спорта.

Во второй половине дня состоялись финальные забеги на 100 метров у женщин. В финал собралась очень сильная группа — известные мастера спорта Л. Самотесова, В. Маркова, А. Хадыкина. Вступила в спор за обладание золотой медалью и ангарчанка Л. Сизых. Конечно, спорить с «асами» трудно, но почетно. Первой на финише была Л. Самотесова из Брянска. Л. Сизых пришла пятой с результатом 12,4 секунды. У мужчин в финале собралось 4 мастера

спорта и два сильных первокурсника. Со старта вперед уходит пермский легкоатлет Н. Суворов. Г. Богородский пытается догнать, но тщетно, он был только вторым.

В командном зачете Иркутская область прочно закрепилась на шестом месте из 17.

Третий и четвертый дни состязаний на командные результаты не повлияли. В беге на 100 метров с барьерами Н. Федорова была пятой, Ю. Волков, взяв с шестом 4 м 10 см, был третьим. В метании диска Р. Бочарева достигла результата 46 метров 81 см.

Состоялись полуфинальные забеги у мужчин и женщин. Вошли в финал и ангарчане — Н. Чалова и Г. Богородский.

В. Авербух прыгнул в высоту 1 м 90 см. В беге на 800 метров опытным мастерам оказалась упорное сопротивление В. Корнеева. Она была пятой, принесла очки команде.

За четыре дня командные места распределились в таком порядке: Ленинград, Московская область, Москва, Краснодарский край, Свердловская область, Иркутская область.

Наши земляки «подпирают» Краснодар и Свердловск, а их упорно преследуют горьковчане и красноярцы.

Все решит пятый заключительный день состязаний.

Финальными забегами на 200 метров у мужчин начался пятый день. В него вошли четверые спортсмена, позавашив в предварительном забеге ровно по 22 секунды. Как и на 100-метровой дистанции, победил И. Суворов, вторым опять был Г. Богородский.

Заключительным и были мужские и женские эстафеты 4x100. В финал вошли по четыре команды. Наша команда в составе Н. Федоровой, Л. Сизых, В. Корнеевой и Н. Чаловой была третьей, проиграв москвичам и легкоатлетам Подмосковья. У мужчин финал разыграли Горький, Москва, Иркутск, Новосибирск. И здесь наши земляки С. Белецкий, В. Авербух, В. Манн, Г. Богородский были третьими, пропустив вперед горьковчан и москвичей.

В итоге пятидневной борьбы на гаревых дорожках и секторах пятигорского стадиона наша команда легкоатлетов заняла шестое место, уступив только «западной» зоне. Победители зоны Сибири и Дальнего Востока — красноярцы оказались восьмыми, а третий призер Сибири — Новосибирск был двенадцатым.

И. КУЗОВКОВ, судья республиканской категории.

ТРАМВАЙ ИЗ МЕТАЛЛОЛОМА

ПОД ЗВУКИ ШКОЛЫ - ИНТЕРПИОНЕРСКОГО НАТА № 15. Более 300 пионеров присутствовало во время передачи этого трамвая трамвайному управлению.

Пионеров, воспитанников школы-интерната поздравили старший уполномоченный Вторчермета Г. Шаңгин, и. о.

начальника трамвайного управления А. Измайлов, директор школы-интерната К. Будник.

Всего учениками школы - интерната № 15 было сдано в мартеновские печи 130 тонн металлолома. Пионеры обещали сдать в этом году металлолома еще на один трамвай.

Пионеры из школы - интерната № 15 поручили свой трамвай водителю Марши Голловко. Они приняли ее в почетные пионеры и повязали ей красный галстук. Отличница учебной Светлана Сухарова разрешила аию ленточку, и в трамвай вошли первые пассажиры — пионеры. Трамвай, первый в городе изготовленный из пионерского металлолома, начал курсировать по Ангарску.

А. УЛАХАНОВ, наш нештатный корреспондент.

Ребята провожают трамвай в путь...
Фото А. Стрелкина.



ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА
10.30 — Художественный фильм «Летят журавли».
19.00 — Для детей. «Вот это было лето!»
19.20 — Телевизионные новости.
19.35 — Передача «Сентябрь уж наступил».
19.50 — Телевизионные очерки: «Рядом с тобой друзья», «Идуший и море перейдет».
20.15 — Вечер короткого фильма.

21.15 — Концерт. По окончании шахматный клуб.
12 СЕНТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ
19.00 — Телевизионные новости.
19.15 — Беседа на цикла «Политика и религия».
19.35 — Передача «Заводская служба здоровья».
19.45 — Кинохроника.
20.15 — Зарубежные пиастели в Иркутске.
20.30 — «Золотая долина». Спектакль Московского театра оперетты

На экранах кинотеатров

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Русское чудо (1 серия). 13, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Дочь двух отцов. 13, 15, 17.
«Победа» — Большие и маленькие. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15. С 12 сентября — Иоланта.
«Юность» — Три плюс два. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. С 12 сентября — Шестнадцатая весна.
«Мир» — Неприкасаемая. (1 серия). 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22.
«Пионер» — Русское чудо. (2 серия). 13-40, 17-30.
Саша. 10, 11-50, 15-40, 19-30, 21-20.
«Октябрь» — И в шутку, я

Ангарскому электромеханическому заводу СРОЧНО требуются на постоянную работу фрезеровщик, заточник инструмента, долбежник, разметчик, подсобный рабочий, слесари-инструментальщики, слесари, воспитательницы в детсад, музыкальный работник (по баяну) — на поставку.
Обращаться: АЭМЗ, остановка трамвая «Электрозаводская», телефон 52-89, отдел кадров. (851)

В АНГАРСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 1 требуются мастера производственного обучения по следующим специальностям: слесарь-сантехник и каменщик, преподаватели электротехники и технической механики.
Адрес: Ангарск, трамвайное кольцо, бывшее строительное училище № 1. (833)

Учебный комбинат объявляет прием на курсы шоферов 3-го класса. Принимаются мужчины не моложе 18 лет, с образованием 7 классов. Срок обучения 4 месяца. Начало занятий 1 октября.
Обращаться по адресу: поселок Восточный, дом 18. (830)

На работу в монтажный трест строительства ТРЕБУЮТСЯ слесари по сборке металлоконструкций и трубных заготовок, квалифицированные электро- и газосварщики.
Производятся также прием мужчин не моложе 18 лет на обучение по специальности слесаря по изготовлению нестандартного оборудования.
Об условиях узнать в отделе кадров (остановка трамвая «Электрозаводская»), телефон: 59-26, 82-52. (842)

Больничные листы за № 036448, 036449, 036450 считать недействительными. (864)

Коллектив магазина 27-77 урса нефтяников извещает о предельно ранней смерти **РУКАВИШНИКОВОЙ Людмилы Иннокентьевны** и глубоко соболезнует семье и родным покойной.
Вынос тела 11 сентября в 15 часов (адрес: кв. 106, д. 1, кв. 24).

ВНИМАНИЕ!
В пойме реки Китой, в районе стадиона «Нефтяник», проводятся занятия по дрессировке служебных собак.
Желающие могут предъявить своих собак для дрессировки с 19 до 21 часа каждый вторник и пятницу.
Ангарский ГК ДОСААФ.

УГОЛОК НАХОДОК
Найден пропуск на имя Владимира Шестакова.
Обращаться в редакцию. ***

В универсаме найдены детские бутылки.
Обращаться: 85 квартал, дом 20, кв. 3 к Шалаевой Гале. ***

В 51 квартале найдены вещи: рубашка военного образца, две детские майки и детская рубашка.
Обращаться в 3 отделение милиции в кабинет № 4 к Тамбовцеву.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ